

PERDONAN SALDOS A DEUDORES FEDECCREDITO



Perdón de los saldos que adeudaban acordó la Federación de Cajas de Crédito para aquellos comerciantes usuarios del sistema que fueron víctimas del conflicto desatado desde el 11 de noviembre, informa la institución.

Tal ayuda dirigida principalmente para usuarios que tienen sus negocios en los

mercados, se complementa con nuevos créditos que se están proporcionando a través del Programa de Crédito Popular para que dichas personas continúen con sus actividades comerciales que son base de sostén de sus grupos familiares.

Se indicó que esta actitud de FEDECCREDITO ha sido posi-

ble gracias a la política del Gobierno de la República y al fondo de reserva de que dispone la institución que erogó la cantidad de ₡ 175.719.85 para cancelar dichos saldos.

Además de esta medida, se dijo, el Departamento de Crédito Popular, distribuirá en la presente semana, la cantidad de ₡ 323.777.59 a unos 1.387 usuarios de los mercados de San Salvador, Mejicanos, Zacamil, Ciudad Delgado y otros, cubriendo un total de 16 mercados, y que es parte de los ahorros de los usuarios y que son entregados en esta época de navidad.

BR. VINICIO PEÑATE DEL UDN CONSIGNÓ LA POLICIA

Acusado de actos de terrorismo y colaborar con las organizaciones de izquierda, la Policía Nacional consignó a! Juzgado Primero de Primera Instancia Militar a Vinicio Peñate, Secretario General de la Asociación General de Estudiantes Universitarios Salvadoreños -AGEUS- y según se dio a conocer, será hasta la primera semana de

enero de 1990, que el juez emita su fallo sobre si existe mérito para decretar la detención o libertad.

Igual situación confronta el reo Carlos Morales Carbonel, en cuanto al tiempo de su detención, ya que el Juez Militar resolverá sobre su estado hasta el mismo mes de enero.

Todo el Poder Judicial se encuentra de

vacaciones por las celebraciones de Navidad y Año Nuevo, por lo que las resoluciones a la situación de los consignados será hasta el próximo año, se dijo en el Centro Judicial. Los tribunales de Paz y de Tránsito son los únicos que se encuentran laborando por turnos para atender los casos de emergencia que sean reportados, se indicó.

En cuanto a otros detenidos, se dijo que la mayoría es por tener antecedentes policiales y para que no den problemas, en estas fiestas de Navidad y Año Nuevo, han sido capturados, pero al pasar las festividades serán puestos en libertad y los que tengan causas pendientes consignados a los tribunales.



PARTICIPANTES—Un total de cincuenta y cuatro niños de 8 a 12 años participaron en un cursillo de animación infantil que fue impartido en la Dirección de Televisión Cultural Educativa. En la gráfica, la Instructora Virginia de Díaz durante el desarrollo de dicho evento. (Foto por J. David Mendoza).



AYUDA DE COMPATRIOTAS. El doctor José Manuel Pacas Castro, canciller de la república, recibió un cheque de 49 mil colones por parte del embajador de El Salvador en Honduras, doctor Salvador Alcaine, dicho donativo constituye la recaudación de los salvadoreños residentes en Honduras realizado en una cena benéfica para ayudar a las víctimas de la reciente agresión terrorista. (De Izq. a Der). Ing. Leopoldo Herrera, Lic. José Angel Quiroz, doctor Pacas Castro, doctor Alcaine y funcionario de la embajada.

CENDEPESCA DICE QUE NO EXISTE LA MAREA ROJA AQUI

Técnicos de CENDEPESCA, dependencia del Ministerio de Agricultura y Ganadería, afirmaron que no es cierto que exista la Marea Roja en las aguas territoriales del mar Pacífico.

El técnico Carlos Romero, quien ayer realizó una inspección al puerto de pesca artesanal de La Herradura, departamento de La Paz, dijo terminantemente que "no existe este peligro y todo es especulación".

Asimismo, miembros de la cooperativa de pescadores del lugar afirmaron que esta supuesta amenaza de la Marea Roja dada a publicidad por el Ministerio de Salud Pública les ha perjudicado grandemente, "ya no podemos dedicarnos a nuestro trabajo, pues los productos marinos no se venden por el temor de la gente".

También agregó que este problema viene a sumarse a dos más, co-

mo es el caso de la guerra que paralizó el transporte de estos productos hacia el mercado de San Salvador y el paro a las lanchas pesqueras, por temor a una invasión guerrillera por el mar.

"Pedimos una indemnización al gobierno de 75 mil colones, pues tenemos dos meses de estar sin trabajar por los tres motivos ya señalados", dijeron los pescadores.

SALUD INSISTE EN PELIGRO QUE PLANTEA MAREA ROJA

Nuevamente el Ministerio de Salud Pública previene a la población sobre la presencia de la Marea Roja en las aguas del mar en el litoral salvadoreño.

Afirma en un comunicado, que ya ha provocado varios casos de "intoxicación parálitica por mariscos".

Detallan que la Marea Roja es el resultado de una toxina producida por parte de la vegetación microscópica

marina y que al ser ingerida por los moluscos (ostras, conchas, almejas, mejillones, jutes, etc) los vuelve tóxicos. Pero en el pescado y camarón no se presenta este problema. Y que no es el color del mar lo que define que haya o no intoxicados, si no el que los moluscos hayan ingerido la toxina.

Ante tal situación, el citado Ministerio ha enviado equipos técnicos para estudiar los casos clínicamente y al

mismo tiempo se han enviado muestras para detectar y cuantificar la toxina. Los niveles reportados pueden producir enfermedad y muerte como los casos de Mizata, La Perla y La Canoa.

"Como el envenenamiento por esta clase de toxinas no tiene cura, el Ministerio hace un nuevo llamado a la población para que se abstenga de consumir los citados moluscos", finaliza el comunicado.